



На днях в Москву из разных концов России для участия в национальном конкурсе «**Мисс Россия-2004**

» съехались 40 девушек. И пока организаторы мероприятия ожидают остальных участниц, собравшиеся красавицы активно начали готовиться к соревнованию, ведь уже в процессе подготовки к конкурсу приблизительно станет ясно, кому достанутся титулы и призы «Мисс Россия».

Конкурсанткам предстоит справиться с нелёгкими репетициями, в ходе которых планируется проведение разнообразных мини-конкурсов. В первый день с приехавшими девушками была проведена фотосессия, материалы которой будут использоваться в проведении голосования, в том числе и через Интернет.

Красавицы уже успели поучаствовать в записи голосовых сообщений, которые могут быть прослушаны всеми желающими посредством SMS-сообщений.